AIATQNIZMA TPOzZOMOIQZHZ
2THN AATEBPA NENIKHZ NAIAEIAZ
B "~ AYKEIOY

OEMA A:

A1. Av o>0 pe a=#1, va atmodeitete O yia kGBe 6>0 kai K € R 1OXUEl:
loge8“= K * logeb.

A2. Na Odwoete TIGC TIPOUTTOBECEIC TTOU TTPETTEl V
TOAUWVUPG  P(X)=a, X +ay.1 X" +....+a X+0o Kal
Lt +B1x+Bo va gival ioa PETALY TOUC.

A3. Na xapoktnpioete TIG TTPOTACEIS TTO oTO0
TETPAdIO 0OG TNV €vdeign ZwaTd 1 AdB QVTIOTOIXEI
o€ KGBe TTpdTOON:
i. loxuel logx“=klogx, yia X,K
ii. O oTaBePdS 6POG TOU +2 gival 2
ii.  To 1 givan piCa
iv. Takdbe XeER 10
loxuel 5=Ine
Movadeg 2x5
1a TIG o1roieg N f opifeTal o€ 6o 10 R.
Movddeg 10

atrd TIG TTaPATTAvVW TIYEG TTOU Ba PBpeite N ouvapTtnon f gival: a)
oa , B) yvnoiwg gbivouoa.

Movddeg 8
va AuoeTe TNV e€iowaon f(2x)+f(x)-2=0. Movadeg 7

al T0 TTOAUWVURO q(X)=X*-5x+ax+P, TTOU SIAIPEITAI OKPIBWIG HE X2+X+1.
M. Aci¢te 611 0=-1 ka1 f=5

Movddeg 8
2. Auorte 116 e€lowoeig: q(x)=0 kai g(2o0uvx+2)=0

Movadeg 6
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3. Bpeite T d1IA0TAPATA X OTA OTTOIA N YPAPIKA TTapdoTacn Tou g(x)
BpiokeTal KATW atmd Tov Agova X X.

Movadeg 7

OEMA A:
A1. Na Abote Tv e€iowan 2x3-7x%+7x-2=0

A2. Na Auoete Tnv e€iowon 2Inx+In(-2x+7)=In(7x-2) yia TIG TIWES
vonua.

Movadeg 8
A3. Aivetai n ouvdptnon f(x)=e*, xeR. Na AUoeTe TV £&i

3.\ = £ (2=7nux)
Men™) = S

OEMA E: mpoaipeTiKO!

Aivovtal oI  OUuvaPTNOEIG:

x>In~2, B£0.

E1. Na Bpeite Ta media opi

Movadeg 4x1

Jehida | 2



